



充电桩起火 全国首例 诚基中心数辆电动车被毁

▲事发现场,数辆电动车和摩托车被烧毁。
本报记者 戚云雷 摄

本报6月26日讯(记者 戚云雷) 26日凌晨1点多,历下区诚基中心小区4号楼下的一个电动车充电桩突然起火,导致附近数辆电动车和摩托车被烧毁。目前,警方正在调查起火原因。据悉,此次充电桩起火事故为全国首例。

上午9点多,记者来到事发的居民楼下,4号楼前共安装有5个充电桩,其中着火的充电桩位于单位门口正前方。受火灾影响,附近五六辆电动车和摩托车已烧毁,有的被烧得只剩下铁架,充电桩也被烧得裂开。现场还放着数十个灭火器,疑为救援人员使用后留下的。

“凌晨1点多,我刚睡下,就听到有人咋呼,我还以为是楼上着火了,起来一看才发现

是楼下充电桩附近起火了。”据附近一位目击居民称,当时火烧得很大,他们赶紧拨打了119和110报警。

由于担心火势进一步向两侧蔓延,发现着火的小区居民赶紧下楼,使用灭火器帮忙灭火。不一会儿,一辆消防车赶到现场,将着火点扑灭。经过清点,共有5辆电动车和2辆摩托车被大火烧毁。

有的居民认为是充电桩先起火的,有的居民认为是电动车的电瓶起火引燃了充电桩,还有的居民认为不排除人为纵火。

在事发现场,记者还见到了小绿人充电桩的济南代理商曲先生。曲先生告诉记者,他是早晨8点得知充电桩起火消息

的,当时整个人都是蒙的,因为从来没遇到过这样的事情。“这起事故不但在济南是第一起,在全国也是第一起。”

曲先生说,他赶来事发现场后拍了照片,并把情况上报给了公司总部,总部下午派工作人员来济南调查事故原因。他们在诚基中心一共安装了15台充电桩,所有设备都是全智能的,充满电后会自动断电,发现漏电后也会自动断电,可以说是双重保险,而且不锈钢充电桩是防雨的。

充电桩起火到底是设备故障还是人为引起的现在还没有定论,目前警方和运营商都在调查事故原因。“我们每个充电桩都有保险,如果真是我们的责任,我们一定会进行理赔。”

“活可以再有,救命不能等” 装修工当了“献血大王”又来捐髓

本报记者 王小蒙

五年献血累计6.5万毫升,王力是当之无愧的献血大王。6月26日上午,他来到山东省立医院捐献造血干细胞,救助一名患白血病的母亲。在青岛从事装修工作的他,为捐献放下手里所有的活,“活还可以再有,但救命不能等,与献血救人不同,我是她唯一的希望。”

个子不高,穿着简单,话语不多,这是造血干细胞志愿捐献者王力留给记者的第一印象。6月26日一早,他就来到山东省立医院,做着造血干细胞采集的准备工作。

王力租住在青岛崂山区,他说,“虽然平时献血也是救人,但是这一次只有我能救她,我是她唯一的希望。”

为了捐献,他还戒了烟酒,连续注射了好几天动员剂,在他最难受的时候,都忍住没有吃止痛药。

“就是腰有点疼,忍一忍就过去了。”王力说,他希望能捐出

质量最好的造血干细胞救人。王力1983年出生于菏泽曹县,2007年来到青岛务工。多年来他修过车,送过货,搬过沙,目前从事装修刮腻子工作。尽管工作一变再变,他坚持献血的举动却从没变过。早在2004年在天津打工的时候,王力就开始献血了,“想着献血可以救人,而救人是好事,献了多少次也记不得了。”

每个月,王力都要去捐献血小板,不管在何处工地或者装修现场,血站一打电话,他就会立即去献血,也成了血站的老熟人。从2012年至今,王力仅在青岛献血(含血小板)累计65600毫升,是当之无愧的“献血大王”。

据了解,王力是山东省第559例(青岛市第71例,崂山区第7例)造血干细胞志愿捐献者。

为了尽快捐献,他推掉了手头所有工作,“活还可以再有,但救命不能等。”王力认为,能救人是他的一种幸运,他希望那位母亲能够早日康复。



6月26日,王力正在采集造血干细胞。 本报记者 王小蒙 摄

足力健老人鞋,专业,舒适,透气,央视热播,火爆济南

49元低价惊爆泉城,老人争相疯抢!

凡老人进店试穿新款轻爽鞋,免费送老人袜1双(每天仅限前30名)

足力健品牌代言人
张凯丽

告急: 49元老人鞋,所剩不多,泉城老人快抢!

足力健老人鞋销售太火爆,单店日销300双,进店近千人。有儿女帮父母买的,有三五老人组团来买的,还有帮亲戚朋友带的,买鞋的老人都是三双五双的拿,“足力健老人鞋就是舒服,不挤脚,不磨脚,走路脚也不疼了,这么舒服的鞋,帮我老姐妹也带2双穿”,“足力健按摩鞋,鞋面全是网眼,透气凉快,走路时脚底跟做按摩似得,舒服的很,趁着活动带2双,俺和俺老伴一人一双”。紧急通知:49元特惠老人鞋遭疯抢,现所剩不多,随时可能断货,请老人抓紧时间到店抢购!

49元夏款按摩鞋,透气吸汗不闷脚

上了60岁,夏季穿鞋双脚黏巴巴,腻乎乎的,脱鞋还臭脚,快换上足力健夏款按摩鞋,大孔蜂巢透气孔,立体循环透气,急

热销爆款

足力健按摩鞋

高剥离透气革
透气不闷脚

多触点式鞋垫
走路放松脚

超轻PU材质
软弹更轻便

夏款单鞋 零售价: **49元**

■ 男款: 灰色
■ 女款: 灰色/红色

新品

足力健轻爽鞋

立体循环透气系统
空调般凉爽

EVA超轻鞋底
赤足般轻便

一体成型飞织鞋面
棉袜般舒适

夏款“空调鞋” 央视热播款

■ 男款: 灰色/蓝色
■ 女款: 灰色/蓝色

速散热,快速排汗导汗,双脚始终净味干爽,不捂不闷。

49元夏款按摩鞋,按压鞋底更舒适

上了60岁,身体机能降低,需要经常运动锻炼,快换上足力健夏款按摩鞋,多触点式鞋垫,利用老人在行走、运动中的自重按压脚底,遛弯、散步腿脚更舒适,锻炼更有力。

49元夏款按摩鞋,柔软轻便不累脚

上了60岁,想穿轻便鞋,快换上足力健夏款按摩鞋,超轻PU材质+柔性弹力布,穿上如袜子般柔软细腻,抬腿轻便,落地软弹,走路轻快不累脚,老人穿上就不想脱下来。

郑重承诺: 1年内开胶断底, 免费旧鞋换新鞋!

足力健老人鞋上市以来,以舒适、高满意率获得全国各地百万老人的信赖,更是郑重承诺:1年内开胶断底,免费旧鞋换新鞋,让老人买着放心,穿着舒心。

30天退换

1年内开胶、断底、免费旧鞋换新鞋!

连锁直营
品质保障

文化西路店: 文化西路与历山路西北角大润发一楼中厅(肯德基旁)
馆驿街店: 济南市市中区顺河西街馆驿街新区地下一层华联超市(市法院北邻)
伟东新都店: 济南市玉函路与东八里洼路济南华联超市出口处
领秀城店: 二环南路英雄山立交桥贵和购物中心北京华联超市东出入口
经七路店: 经七路与纬八路槐荫广场负一层济南华联超市出口处(省立医院南门)



抢购热线 0531-82788689

连锁专卖